

俄羅斯藝術、精密科學和醫學專業最受外國學生歡迎

駐俄羅斯代表處教育組

獨立國協國家、海外僑胞和國際人道主義合作事務聯邦署 (Rossotrudnichestvo) 署長葉夫根尼·普里馬科夫 (Yevgeny Primakov 在) 在第六屆東方經濟論壇有關亞太太平洋國家高等教育合作的討論會上宣布，最受外國學生歡迎的俄羅斯高等教育領域為藝術、精密科學、醫學和生物技術。

普里馬科夫並表示，亞太地區國家占俄羅斯大學公費配額很高比重，學生主要來自越南、中國大陸、哥倫比亞和厄瓜多爾，其中公費生數量占自費學生的 4/1 至 3/1。

第六屆東方經濟論壇於 2021 年 9 月 2-4 日在海參崴舉行，討論議題涵蓋經濟、商業、教育及科學。俄羅斯聯邦科學暨高等教育部部長瓦列里·法爾科夫 (Valery Falkov) 在全體會議上強調，當今大學的任務除了提供高品質的高等教育，並應讓每個學生都有機會從事研究活動，為創意性的自我實現創造最大的機會。

為支持藝術教育的發展，依據俄羅斯國家高等教育發展計畫 Priority-2030，至少有 5 所藝術型大學將可獲得至少 1 億盧布的國家支援。

撰稿人/譯稿人：魯維廉

資料來源：塔斯新聞社(TASS)